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Návrh na uznesenie(Slovensky)

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove:
 
A./ Berie na vedomie
      1/ Predložený návrh na zmenu Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Kolárove.
 
B./ Schvaľuje 
      1/ Predložený návrh na zmenu Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Kolárove podľa
priloženého materiálu.

Dôvodová správa

          Zmenou rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva zo dňa 6.2.2023 došlo k zavedeniu
možnosti na podanie podnetov, pripomienok a otázok občanmi mesta Kolárovo a to spôsobom
uvedeným v článku 12 bod 6. Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Kolárove.
          V ostatnom období od zavedenia tohto bodu doteraz nedošlo k využitiu možnosti vystúpiť na
zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Kolárove zo strany občanov.
          Na Mestskej rade zo dňa 8.2.2024 bolo prerokované, že aby z Rokovacieho poriadku
Mestského zastupiteľstva v Kolárove bola vypustená ako zbytočný prvok táto možnosť s tým, že
v budúcnosti, ak by bol záujem na vystúpenie občanov mesta Kolárovo na zasadnutí Mestského
zastupiteľstva v Kolárove, bude to možné povoliť podľa Článku 6, bod 17, piatej vety Rokovacieho
poriadku Mestského zastupiteľstva v Kolárove.

Materiál

Z platného rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Kolárove z Článku 12 sa vypúšťa text
bodu 6 nasledovného znenia:
 
„6.   Podnety, pripomienky a otázky občanov mesta sú pravidelnou súčasťou programu
        Plánovaných zasadnutí mestského zastupiteľstva v čase od 14.00 hod. Občan mesta
        minimálne 2 dní dopredu pred začiatkom mestského zastupiteľstva musí nahlásiť svoju
        účasť (mailom na info@kolarovo.sk alebo písomne cez podateľňu Mestského úradu
        Kolárovo) zároveň poskytnúť informáciu ku ktorému programovému bodu alebo
        problematike má podnety, pripomienky a otázky. Časový limit pre pripomienky, podnety
        a otázky jedného občana je najviac 5 minút. Celkový časový limit pre pripomienky a
        podnety občanov je najviac 30 minút.“

Platný rokovací poriadok Mestského zastupiteľstva v Kolárove zo dňa 6.2.2023 vo zvyšnom texte
ostáva nezmenené a jeho znenie s navrhovanou zmenou je uvedené v prílohe.


